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Києво-Могилянська академія святкує свій 392-й 
рік народження та 16-річчя відродження

Цього року ми відкрили Бібліотеку Тетяни та Омеляна 
Антоновичів, обрали нового президента, підписали 6 угод про міжнародне 
співробітництво. Цього року Киево-Могилянську академію за чотирма 
різними рейтингами визнано одним з трьох найкращих університетів 
України. Цього року ми поставили перед собою нову амбітну мету -  до 2015 
року приєднатися до когорти кращих університетів світу. Нарешті, за 
минулий рік в академії народився 21 маленький могиляпець -  11 хлопчиків 
та 10 дівчаток!

В іт аєм о  в с іх  м о ги л я п ц ів  з і свят ом !
Щ а ст я , р а д о ст і, н а т хн ен н я  нам  у с ім !! !
До Дня Академії редакція «Академічної панорами» вирішила 

випустити спеціальне число нашого університетського часопису, а його 
авторами запросила стати самих могнлянців. Кожному факультету, кафедрі 
ми запропонували обрати 5 найважливіших подій чи здобутків, якими 
визначався для них минулий «могилянський» рік -  між двома Днями 
Академії. Отже, рік з життя Кнсво-Могилянської Академії очима самих
могиляпців.

Найважливіші події року:

1 вересня 2006 р. -  іна
вгураційна лекція Почесного про
фесора НаУКМА, відомого польського 
політолога, редактора «Газети ви
борчої» Адама Міхніка «Історична по
літика, російський варіант».

2 вересня 2006 р. -  лекція- 
проповідь архієпископа (Харківського 
і Полтавського) Української автоке
фальної православної церкви Ігоря 
Ісіченка «Віра і свобода».

16 жовтня 2006 р. -  День 
Академії-2006. Оголошення резуль
татів конкурсу на грант А. Сивоконя 
«За кращий проект у НаУКМА із за
лучення коштів на розвиток універси
тету». Лауреатом 2006 року став про
ект «Розробка напівпроникних мемб
ран з бактеріостатичною дією для сис
тем водопідготовки». Керівник про
екту -  Анатолій Бурбан, завідувач ка
федри хімії, директор Центру мемб
ранних досліджень НаУКМА.

10-12 листопада 2006 р. -
команда Клубу інтелектуальних ігор 
НаУКМА «Інфоком» завоювала срібло 
на II Кубку Європи з інтелектуальних 
ігор серед студентів.

24 травня 2007 р. -  урочисте 
відкриття нової Бібліотеки Тетяни та 
Омеляна Антоновичів -  наймасштаб- 
нішого проекту в історії відродженої

Академії. Проект підтримали 303 бла
годійники, внески на реставраційно- 
будівельні роботи та устаткування кор
пусу склали близько 10 мли грн.

24 травня 2007 р. -  ухвалою 
Вченої ради НаУКМА (протокл № 27) 
звання «Почесного доктора НаУКМА» 
присвоєно п. Жану Кретьену, пре
м’єр-міністру Канади 1993-2003 рр. та 
п. Богдану Футею, судді Федераль
ного суду США.

25 червня 2007 р. -  Указом 
Президента України (№ 559/2007) 
президентові Національного універ
ситету «Києво-Могилянська академія» 
В’ячеславу Брюховецькому присвоєно 
звання «Герой України» із врученням

ордена Держави.

28 червня 2007 р. -  Кон- 
вокація-2007. Дипломи отримали 878 
випускників: 441 бакалавр, 97 спе
ціалістів, 316 магістрів та 24 випуск
ники Києво-Могилрнської Бізнес- 
Школи.

29 червня 2007 р. -  XVI се-
Академічної конференціїся

НаУКМА. Вибори президента Києво- 
Могилянської академії. Новим прези
дентом обрано Квіта Сергія Мироно
вича. професора, доктора філоло
гічних наук, декана Факультету со
ціальних наук і соціальних технологій 
НаУКМА.

31 серпня 2007 р. -
церемонія передачі повноважень від 
ректора-засновника, першого прези
дента Могилянки В’ячеслава Брюхо- 
вецького новообраному президенту 
Сергію Квіту. Інавгурація президента



НаУКМ.А. Урочиста церемонія Посвя
ти у спудеї НаУКМА.

1 вересня 2007р. -  інавгура
ційна лекція Почесного професора 
НаУКМА, відомого вченого, письмен
ника Валерія Шевчука «Загублена ук
раїнська культура за 1000 років».

З вересня 2007 р.- лекція- 
проповідь прес-секретаря Київської 
патріархії, викладача Київської право
славної богословської академії 
УПЦКП, кандидата богослов’я о. Єв- 
стратія «Духовні цінності людини».

21 вересня 2007 р. -  10 років 
Рожнівському навчально-виховному 
комплексу «Гуцульщина» ім. Ф. По- 
гребенника НаУКМА.

5-7 жовтня 2007 р. -  у бухті 
Коктебеля в Криму закладено перший 
у світі штучний риф, який створює 
умови для існування дрібних риб та 
крабів, колоній молюсків, губок і во
доростей, необхідних для збереження 
та відновлення екосистеми Чорного 
моря. Партнери: НаУКМА - науковий 
та координуючий партнер (ст.викладач 
кафедри екології Євген Дикий, аспі
ранти В’ячеслав Марченко і Олек
сандр Заклецький, студенти Віталій 
Дедюх і Софія Кулінська, Dr. Наталя 
Шульга - виконавчий директор Україн
ського наукового клубу); Міжнародний 
автохолдінг "Атлант", ініціатор та кор
поративний спонсор проекту; дайвін- 
гові центри "Атлантида" та “Білий гри
фон”, Інтернет-розробиик World Web 
Studio, http://www.ukma.kicv.ua/news

14 жовтня 2007 р. -  15 років 
Києво-Могилянському колегіуму в 
Києві.

НАУКА

29 січня -  2 лютого 2006 р.
-  Дні науки НаУКМА. XIII наукова 
конференція «Україна: людина,
суспільство, природа». Відбулося 13 
круглих столів, 6 наукових семінарів, 4 
наукові конференції, наукові читання. 
Лауреатами премії імені Петра 
Могили стали доктор історичних наук, 
професор, завідувач кафедри історії 
НаУКМА Наталія Яковенко за мо
нографію «Нарис історії середньовіч
ної та ранньомодерної України» та 
кандидат економічних наук, доцент 
кафедри фінансів НаУКМА Сергій 
Івахненков за монографію «Комп’ю
терний аудит: контрольні методики і 
технології».

I -  3 березня 2007 р. -  II
Всеукраїнська аспірантська філософ- 
сько-релігієзнавча конференція «Ра
ціональність чи раціональності?».

II -  20 квітня 2007 р. -  
Міжнародний семінар «Впровадження 
принципів третього циклу (PhD 
програми) Європейського простору 
вищої освіти (ЕНЕА) в Україні» в рам
ках програми Євросоюзу Tempus III.

31 травня 2007 р. — семінар 
«Жива спадщина Карла Ліннея», 
присвячений 300-річчю від дня народ
ження видатного вченого-природо- 
знавця за підтримки Посольства 
Швеції в Україні та Інституту ботаніки 
імені М. Г. Холодного НАН України.

2

РЕЙТИНГИ

1-2 березня 2007 р. -  на
підсумковому засіданні Колегії Міні
стерства освіти і науки України «За
безпечення якості вищої освіти -  
важлива умова інноваційного розвитку 
держави і суспільства» (Харків) опри
люднено «Рейтинги ВНЗ 111—IV рівнів 
акредитації за результатами діяльності 
у 2006 році», де НаУКМА посідає 3-тє 
місце.

24 березня 2007 р. -  в
рейтинзі вищих навчальних закладів 
«Топ-200 Ук-раїна», опублікованому у 
газеті «Дзеркало тижня», НаУКМА 
посідає 3 місце. Рейтинг укладено 
наглядовою радою ЮНЕСКО-СЕПЕС 
з визначення рейтингів університетів 
України.

4 квітня 2007 р. -  за
рейтингом працедавців, опублікова
ним у всеукраїнському часописі 
«Деньги», серед вищих навчальних 
закладів України НаУКМА обіймає 
перше місце з підготовки спеціалістів 
у гуманітарній та економічній галузях 
та друге -  в юридичній галузі.

Києво-Могилянська бізнес 
школа вдруге названа бізнес-школою 
№ 1 в Україні 2006 року за рейтингом, 
укладеним «Діловим» журналом. 
Аудитор проекту -  PriceWaterhouse- 
Coopers

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

Фонди Наукової бібліотеки 
НаУКМА поповнилися приватними 
колекціями:

• Курта Зонтгаймера, відо
мого німецького політолога (678 кни
жок із політології, історії, філософії, 
соціології) -  березень;

• Володимира Біляїва, поета, 
кореспондента радіо «Голос Америки» 
(близько 200 книжок) -  квітень;

• Джеймса Мейса, відомого 
історика, політолога, дослідника голо
доморів в Україні, активного громадсь
кого діяча, лауреата ордена Ярослава 
Мудрого II ступеня за дослідження го
лодоморів в Україні (книги та архівні 
матеріали з «американської» частини 
колекції) -  листопад;

• Омеляна Пріцака, видатно
го українського історика, сходознавця 
(книжкова колекція, архівні та музейні 
експонати) -  грудень.

•Архівом Українського наук
ового інституту (Мюнхен, Німеччи
на).

•Книжковою колекцією Ар
тема Москаленка -  близько 5 тисяч 
примірників

ФАКУЛЬТЕТ ГУМАНІТАРНИХ 
НАУК

Вдкрито кафедру загаль
ного і слов’янського мовознавст
ва (завідувач -  професор Василь 
Вікторович Лучик).

Професор Юрій Мицик 
(кафедра історії) упорядкував і 
переклав із польської книгу Олек
сандра Гваньїні “Хроніка європей
ської Скіфії”.

Кафедра української мови:

Листопад 2006 р. -
завідувач кафедри Лариса Тсрентіївна 
Масенко стала лауреатом Всеукраїн
ської премії імені Бориса Грінченка.

Січень 2007 р. -  студент 
факультету гуманітарних наук 2-го ро
ку навчання Ніколснко Віктор став 
переможцем VII Міжнародного кон
курсу з української мови імені Петра 
Яцика (2 місце).

Червень 2007 р. -  Спів
робітники кафедри Масенко Л.Т., Трач 
Н.С., Тарасеико Б.В. взяли учать у 
Міжнародній конференції «Trasjanka 
and Surzhyk. Products of Byelorussian- 
Russian and Ukrainian-Russian language 
contact».

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІЧНИХ 
НАУК

6-9 вересня 2006 р. -  участь 
у XVI Економічному форумі Крипиця- 
Здруй (Польща) та Економічному 
форумі молодих лідерів «Європейські 
виклики: до питання про нову єв
ропейську ідентичність» представни
ків Факультету економічних наук.

Січень 2007 р. - лауреатом 
Премії ім. П.Могили в галузі сус
пільних наук став доцент кафедри 
фінансів Сергій Володимирович Іва- 
хненковза монографію “Комп'ютер
ний аудит: контрольні методики і тех
нології”.

29 березня-2 квітня 2007 р. -
студентка II курсу Катерина Теп- 
лінська перемогла у конкурсі, який 
проводився компанією “Дслойт і Туш” 
і представляла Україну на І між
народному студентському бізнес-фо- 
румі у м. Лозанна (Швейцарія).

18-20 травня 2007 р. -  
Міжнародний форум «Проблеми пере
хідної економіки: український і поль
ський досвід» -  Проект Наукової сту
дентської організації НаУКМА East 
West Business та Факультету еконо
мічних наук НаУКМА.

http://www.ukma.kiev.ua/news


Січень 2007 р. -  лауреатом 
Премії ім. ГІ. Могили в галузі сус
пільних наук став доцент кафедри фі
нансів Сергій Володимирович Івах- 
ненков за монографію “Комп’ютерний 
аудит: контрольні методики і техно
логії”.

Червень 2007 р. -  д.е.н., 
завідувач кафедрою фінансів Ірина 
Григорівна Лук'яненко нагорождена 
Почесною грамотою МОН України.

1 червня 2007 р. -  за 
ініціативи студентів ФЕН вперше в 
НаУКМА проходив конкурс “Міс 
НаУКМА”. Всі отримані від проведен
ня конкурсу кошти було перераховано 
Гадяцькому спеціальному дитячому 
будинку.

1 вересня 2007 р. -  відкрито 
спеціалізацію „Поведінка споживача" 
для магістрів спеціальності „Еконо
мічна теорія” напряму підготовки 
„Економіка та підприємництво”.

Кафедра управління 
та підприємництва

12 жовтня 2006 р. -  під
писано Угоду про міжнародне співро
бітництво між ФЕН Національного 
університету „Кисво-Могилянська 
академія” та Норвезькою школою ме
неджменту ВІ, Осло, Норвегія.

12 грудня 2006 р. -  прези
дентом консалтингової фірми Те.ч1а2 
(США) Марком Уореном за участю ка
федри управління та підприємництва 
ФЕН проведено науково-практичний 
семінар з управління якістю органі
зацій і особливостей впровадження 
Lean-management в практиці україн
ських виробників продукції та послуг.

24 січня 2007 р. -  корпорація 
UBG спільно з кафедрою управління 
та підприємництва реалізувала проект 
«Бізнес-талапти України», побудова
ний за принципом «аукціону ідей». В 
ньому взяли активну участь студенти 
2-го та 3-го курсів ФЕН.

18 квітня 2007 р. -  укладено 
договір з компанією «Інталєв» про ви
користання в навчальному процесі 
програмного продукту компанії «Інта
лєв: Навігатор», а також здійснення 
спільного пошуку нових напрямів 
впровадження автоматизованої систе
ми управління «Інталєв: Навігатор» в 
управління сучасними організаціями.

Кафедра економічної 
теорії

В кінці 2006 та у 2007 році 
кафедра інтенсивно готувала нову ма
гістерську програму зі спеціальності

„Економічна теорія” в новому євро
пейському форматі в контексті вимог 
Болонського процесу.

Липень 2007 р. -  про
грама..Економічна теорія” здійснила 
перший набір 57 студентів і стала най
більшою магістерською програмою в 
університеті.

Жовтень 2006 р. -  укладено 
першу міжнародну угоду факультету 
економічних наук про міжнародне 
співробітництво між факультетом та 
Норвезькою школою менеджменту ВІ 
(23 місце серед європейських уні
верситетів зі спеціальності “еконо
мічна теорія”), в підготовці якої кафед
ра економічної теорії брала активну 
участь. Угода вже ефективно реалі
зується -  шість випускників ФЕН 
успішно пройшли конкурс і з серпня 
2007 р. вчаться в Норвегії.

25-27 травня 2007 р. - про
ведення „Четвертого Ольвійського 
форуму молодих економістів”. Цей 
щорічний форум організується ка
федрою разом з МДГУ ім. П. Могили з 
метою залучення молодих науковців 
до дискусії навколо проблем та перс
пектив соціально-економічного роз
витку України.

Червень 2007 р. - завідувач 
кафедри економічної теорії! д.е.и., 
проф. Юрій Миколайович Бажал був 
включений до складу Наукової фі
нансово-економічної ради Міністерст
ва фінансів України,

ФАКУЛЬТЕТ ІНФ О РМ А ТИ КИ

На факультеті відкрито нову 
спеціальність -  «Прикладна матема
тика».

В університеті вперше від
бувся міжнародний конкурс з програ
мування TopCoder All Kyiv Program
ming Event.

Проведено 2 міжнародні кон
ференції TAAPSD - Theoretical and Ap
plied Aspects of Program Systems Deve
lopment -  “Теоретичні та прикладні 
аспекти побудови програмних сис
тем”.

Студент Ростислав Сліпець- 
кий виборов престижне 3 місце серед 
8 фіналістів, відібраних з 3300 учасни
ків, на міжнародному конкурсі програ
містів TopCoder у Лас Вегасі, США

Декан факультету Микола 
Миколайович Глибовець захистив ди
сертацію на здобуття наукового сту
пеня доктора фіз.-мат. наук.

Було дано початок дослідно- 
конструкторській роботі, розрахованої 
на завершення у 2007 році: “Створен
ня та ровзнток програмно-технічного 
комплексу Студентського Інтернет- 
центру НаУКМА”

Кафедра мультимедійних, 
систем

Впроваджено нові методи на
вчальної роботи, зокрема, колективне 
виконання студентами навчальних 
проектів в умовах, наближених до ре
альної роботи.

Закінчилися навчальні сесії 
для вчителів в рамках міжнародного 
проекту interColiegia.

ФАКУЛЬТЕТ ПРАВНИЧИХ 
НАУК

У 2006 році факультет від
святкував свій перший ювілей -  10- 
річчя свого заснування у НаУКМА.

Завідувач кафедри державно- 
правових наук, суддя Конституційного 
Суду України (1996 -  2003) Козюбра 
Микола Івановича нагороджений орде
ном князя Ярослава Мудрого V сту
пеня (Указ Президента України 
№715/2007).

25-31 березня 2007 р.
команда студентів факультету пра
вничих наук (О. Бурлюк, А. Кірмач, В. 
Сологуб, К. Мелешевич), переможець 
українського національного раунду, 
посіла 9-те місце у 48-му Міжна
родному конкурсі з міжнародного 
публічного права імені Філіпа Джес- 
сопа (Вашингтон, США). У змаганнях 
брали участь 98 команд із 70 країн 
світу. Варто наголосити, шо Конкурс 
ім. Ф. Джессопа є найвіломітими та 
найпрсстижніїпими змаганнями, так 
званими «Олімпійськими іграми», 
серед студептівправииків усього світу.

14 квітня 2007 р. -  команда 
факультету правничих наук (О. 
Асадча, А. Власюк, Є. Зверев, К. 
Крохмальова), переможець україн
ського національного раунду, посіла 6- 
те місце у 30-му міжнародному раунді 
Студентських змагань із міжнародного 
публічного права імені Бепа Телдерса 
(м, Гаага, Нідерланди). Тренер ко
манди -  завідувач кафедри загально- 
правових наук, доцент Мирослава 
Антонович. У змаганнях брали часть 
сту-дептські команди з 25 країн 
Європи.

11-30 червня 2007 р. -
перша в Україні Літня школа для 
правпиків «Право в Німеччині», при
свячена вивченню європейського та 
німецького права. Літня школа для 
викладачів, аспірантів та студентів 
старших курсів вищих юридичних 
навчальних закладів та юридичних 
факультетів ВНЗ України діяла за 
підтримки Німецької служби ака
демічних обмінів (DAAD). Заняття 
проводились німецькою мовою профе
сорами та викладачами Гайдель- 
берзького університету, університету 
м. Майнц (Німеччина) та Інституту ні
мецького права Ягеллонського універ-
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ситету (Краків, Польща).

На факультеті запроваджено 
дві сертифікаті програми:

- на магістерській програмі 
"Правознавство’' -  англомовна сер
тифіката програма "Проблеми євро
пейського права";

- для студентів бакалаврської 
програми -  сертифіката програма 
“Міжнародний захист прав людини”.

' У 2007 році започатковано 
співпрацю Факультету правничих наук 
із Інститутом права суспільного 
інтересу (Public Interest Law Institute) в 
рамках проекту «Сприяння реформам 
вищої юридичної освіти» Інституту 
відкритого суспільства (Open Society 
Institute). Метою трирічного проекту є 
сприяння системним реформам у 
сфері вищої юридичної освіти з 
особливим наголосом на практичних 
аспектах. В рамках проекту передба
чено: (Г) візити експертів з Європи та 
СІНА; (2) кошти для проведення 
кількох семінарів щодо розвитку 
юридичної освіти; (3) фінансова під
тримка на діяльність Юридичної 
клініки; (4) ряд грантів для викладачів 
та студентів ФПвН: (а) на розробку та 
запровадження інтерактивних методик 
викладання, (б) за кращу статтю, під
готовлену спільно викладачем та сту
дентом. (в) за кращу англомовну стат
тю, надруковану у зарубіжному ви
данні, (г) па здобуття наукового сту
пеня.

Викладачі факультету вихо
дять на міжнародний рівень, видають 
англомовні книги і статті та беруть 
участь у міжнародних конференціях, 
що сприяє зміцненню іміджу як фа
культету правничих наук зокрема так і 
НаУКМА загалом. А саме:

Вийшли англомовні публіка
ції декана факультету Андрія Ана
толійовича Мелешевича:

- Party Systems in Post-Soviet 
Countries: A Comparative Study of 
Political Institutionalization in the Baltic 
Slates, Russia, and Ukraine. New York: 
Palgrave Macmillan, 2007 (280 pages);

- "Geographical Patterns of 
Party Support in the Baltic States, Russia, 
and Ukraine,” European Urban and Re
gional Studies, 2006, 13 (2), 113-129.

У спеціальному випуску 
журналу Інституту Східного права 
Кільського університету (Німеччина) 
опубліковані дві англомовні статті 
завідувача кафедри галузевих право
вих наук Роксолани Юріївнн Ханнк- 
Посполітак:

1. CIVIL AND ECONOMIC CODES 

OF UKRAINE. HISTORY AND REALITY

2. NOVELTIES OF THE CIVIL PRO

CEDURAL CODE OF UKRAINE

Була опублікована англомов
на стаття завідувача кафедри загально- 
правових наук Мирослави Михайлівни 
Антонович:

“The Emergence of State Polity 
and National Aspirations in Ukraine -  
Two Coins or Two Sides of One Coin?” 
The Ukrainian Quarterly, 2006. LXII (2), 
205-215.

В минулому «МОПІЛЯНСЬКО- 

му» році викладачі факультету також 
брали участь з доповідями у міжнарод
них конференціях, що відбулися в Ні
меччині, Франції, Угорщині, Великій 
Британії, Туреччині, тощо.

ФАКУЛЬТЕТ ПРИРОДНИЧИХ 
НАУК

З жовтня 2006 р. -  відкрився 
«Зелений кінотеатр» -  проект Сту
дентського біологічного товариства 
НаУКМА та Екоклубу «Зелена Хви
ля». Регулярно проводили показ най
кращих світових фільмів про живу 
природу з обговоренням для всіх заці
кавлених студентів та співробітників 
НаУКМА.

5-7 березня 2007 р. -  Міжна
родна наукова конференція „Мембран
ні та сорбційпі процеси і технології”, 
присвячена пам’яті М.Т.Брика.

31 березня 2007 р. -  за
початковано проведення Предметних 
олімпіад з біології, хімії, фізики для 
абітурієнтів ФПрЬІ.

8 червня 2007 р. -  відкриття 
обладнаної за принципами зеленого 
офісу аудиторії кафедри екології в

рамках проекту “Поширення принци
пів “Зеленого офісу” серед українсь
ких організацій» за підтримки Британ
ської Ради в Україні та МБФ Від
родження КМА.

Липень 2007 р. -  отримання 
грантів Фонду фундаментальних дос
ліджень МОН України трьома кафед
рами факультету. Керівники проектів -  
Н.М. Білько (кафедра біології, Центр 
молекулярних та клітинних дослід
жень), І.Г.Вишенська (кафедра еколо
гії, Лабораторія екологічних проблем),

М.Т. Картель (кафедра хімії. Центр 
ме м бр ан н их до с л і дже н ь).

Жовтень 2007 р. -  створення 
Лабораторії генетики і клітинної біо
логії кафедри біології (керівник -  
Антонюк М.З.).

ФАКУЛЬТЕТ СОЦІАЛЬНИХ 
НАУК І СОЦІАЛЬНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ

Декана факультету Могилян- 
ська громада обрала президетпом 
НаУКМА.

Завідувач кафедри зв’язків із 
громадськістю, психології та педаго
гіки проф. В.Г.Королько став членом 
Міжнародної Асоціації зв’язків із 
громадськістю (IPRA).

Відбувся перший набір слу
хачів на магістерську платну серти
ф ікату програму “Теорія і практика 
зв’язків із громадськістю (PR)".

Студентка МП "Соціологія" 
Анна Атаман виборола перемогу на 
Всеукраїнському конкурсі студентсь
ких наукових робіт з соціології.

Кафедра політології у спів
праці з Иснським університетом ім. 
Фрідріха Шиллера відкрила дві спе
ціалізації на магістерській програмі: 
“Німецькі та Європейські студії” і “Єв
ропейські студії”.

Вийшов друком підручник 
доц. Копець Л.В. «Психологія особис
тості».

Кафедрою психології, педа
гогіки і конфліктології організована і 
проведена Міжнародна конференція 
«Конфліктологічна експертиза: теорія 
та методика».

30-31 жовтня 2006 р. -
міжнародний колоквіум «Соціальні та 
гуманітарні науки в Україні: основні 
дійові особи та стратегії (1991-2006 
роки)», організований кафедрою по
літології НаУКМА спільно з посоль
ством Франції в Україні. Орденом ка
валерів «Академічної гілки» -  за знач
ний внесок у розвиток інституційних, 
наукових та культурних зв’язків між 
Україною та Францією -  нагороджені 
президент НаУКМА, доктор філоло
гічних наук В’ячеслав Брюховецький, 
доцент, кандидат філософських наук 
Тетяна Голіченко та доцент, керівник 
Центру європейських гуманітарних 
досліджень НаУКМА Костянтин Сі- 
гов,

Могилянська школа 
журналістики

Березень 2007 р. -  школа

4



журналістики приєдналася до ВЕА 
(Broadcast education association) -  Аме
риканської асоціації викладачів радіо 
та телебачення.

Квітень 2007 р. -  школа 
журналістики вперше була представ
лена на щорічній Конференції ВЕА 
(Broadcast education association), Лас- 
Вегас, США.

Квітень 2007 р. -  Моги- 
ляиська школа журналістики є співор- 
ганізатором конференції „Українська 
журналістика: умови формування та 
перспективи розвитку”(м. Черкаси). За 
результатами конференції було видано 
збірку наукових праць (528 стор.).

Червень 2007 р. -  Мо- 
гилянська школа журналістики та 
Scripps College of Communication (Ohio 
University) провели Літню школу 
“Нові медіа для української медіа 
індустрії”.

Вересень 2007 р. -  за
початкована програми “Журналісти-ка 
цифрового майбутнього” -  спільного 
проекту Могилянської школи журна
лістики та Благодійного Фонду “Роз
виток України” -  корпоративного фон
ду СКМ (Систем Кепітал Менедж
мент).

Школа охорони здоров’я 
НаУКМА

Одна з найважливіших подій 
-  акредитація магістерської програми 
«Менеджмент в охороні здорв’я», а та
кож розширення кола «ДРУЗІВ» Шко
ли охорони здоров’я: компания «Тет
раПак» надала стипендії, що частково 
покривают вартість навчання, трьом 
студентам-контрактиикам Школи охо
рони здоров’я.

20-23 жовтня 2006 р. -
семінар у рамках дослідження гло
бальних ініціатив у сфері ВІЛ/СНІДу 
на систему охорони здоров’я дослід
ницькі команди шести країн (В’єтнам, 
Киргизстан, Грузія, Україна, Велико
британія) обговорювати методологію 
проведення досліджень. Семінар про
водився за ініціативою та участю Лон
донської Школи гігієни і тропічної ме
дицини за підтримки міжнародної Ме
режі з дослідження глобальних ініці
атив у сфері ВІЛ/СНІДу.

7 листопада 2006 р. -  
завдяки громадянській ініціативі гру
пи фахівців та за участі Школи охо
рони здоров’я Національного універ
ситету Києво-Могилянська Академія, 
відбулося фахове обговорення перс
пектив запровадження обов’язкового 
медичного страхування в Україні.

8 лютого 2007 р. -  проведено 
наукову конференцію: «Соціальна по
літика, соціальна робота й охорона 
здоров’я: як україні досягти європей
ського рівня якості послуг?».

За сприяння Швейцарського 
Агентства розвитку та взаємодії 
(ШРВ), Центру Імунологічних Дослід
жень та Тренінгів при ВООЗ (ВООЗ- 
ЦІДТ) та Швейцарського Тропічного 
Інституту (ШТІ) у березні 2007 року в 
Києві в Школі охорони здоров'я 
НаУКМА було проведено тижневий 
курс «Нагляд за туберкульозом». В се
мінарі брали участь представники ор
ганізацій з Молдови, Росії, з Карака- 
лпакстану, Македонії, Таджикістану, 
Туркменістану тощо.

У вересні 2007 р. -  Школа, в 
складі консорціуму дослідницьких 
інституцій, здобула грант від Євро- 
комісії на реалізацію дослідницького 
проекту «Оцінювання політики (ме
тодів) оплати за медичні послуги та їх 
впливу на економічну ефективність, 
справедливість та якість медичної до
помоги у країнах Центральної та 
Східної Європи».

Кафедра політології

Кафедра провела чотири 
міжнародні конференції:

6-7 жовтня 2006 р. - 
Українсько-норвезька наукову конфе
ренція «По той бік розуміння: Україна 
після Парламентських виборів 2006
р.»;

30-31 жовтня 2006 р. -
міжнародна конференція «Соціальні 
та гуманітарні науки в Україні: основні 
дійові особи та стратегії»;

5-6 грудня 2006 р. - україно- 
норвежська конференція «Жінки і 
політичні рухи»;

5 жовтня 2007 р. - міжна
родна конференція «Громадянське 
суспільство: проблеми теорії і прак
тики”;

відкрила спільну з Йєнським 
університетом (ФРН) магістерську 
програму «Німецькі політичні студії»; 
випустила 2 збірника наукових праць 
за результатами конференцій.

Загальноуніверситетська 
кафедра фізичного 

виховання

Збірна команда НаУКМА з 
настільного тенісу (Н. Вітченко, К. 
Стретович, О. Столярчук, Л. Шавалюк,

В Горомов. Ю. Романишин, В. Бра- 
тівник) виборола II місце в VIII Уні
версіаді м. Києва.

Ірина Джус була першою на 
чемпіонаті України з легкоатлетичного 
кросу серед юніорів. Тренує чемпіонку 
Заслужений тренер України Гордієнко 
Л.В.

Збірна команда НаУКМА у 
складі Т. Новохацька , О. Бондаренко, 
О. Ублінський, І. Серпак, М. Грига (ка
пітан) була першою на змаганнях з 
вітрильного спорту "Університегський 
кубок 2007".

Києво-Могилянська 
бізнес-школа (kmbs):

Рішенням Акредитаційної 
Ради CEEMAN (Central and East Euro
pean Management Development Asso
ciation) отримала безумовну 5-річну 
акредитацію. Декана kmbs Павла Ше
ремету обрано віце-президентом CEE
MAN;

Серпень 2006 р. - вдруге 
названа бізнес-школою № І в Україні 
2006 року за рейтингом, укладеним 
«Діловим журналом”. Аудитор про
екту -  PriceWaterhouseCoopers («Ді
ловий» журнал, № 8(36).

26-27 жовтня 2006 р. -  
перший в Україні у Києво-Мо- 
гилянській Бізнес-Школі управлін
ський практикум для керівників про
відних українських компаній «Ефек
тивна трансформація бізнесу: від під
приємництва до системного управлін
ня» за участю професора Іцхака Аді- 
зеса -  гуру менеджменту, консультанта 
більш ніж 1000 компаній у понад 75 
країнах світу, автора семи книг-бест- 
селерів, перекладених 22 мовами та 
перевиданих 50 разів.

Деканат з роботи зі 
студентами

Протягом навчального року 
150 компаній-партнерів через відділ 
працевлаштування запропонували сту
дентам НаУКМА понад 2 000 вакан
сій. У «Ярмарку Кар'єри 2006» взяли 
участь 35 провідних українських та 
міжнародних компаній (це найбільша 
кількість за час проведення подібних 
заходів у НаУКМА), які запропону-
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вали близько 300 вакансій та програм 
стажування.

Центр правцевлаштування 
студентів НаУКМА нагороджено Дип
ломом Міністерства освіти та науки 
України "За досягнення у працевлаш
туванні випускників ВНЗ".

Організаційна та докумен
тальна підтримка проекту «Безкош
товні обіди для малозабезпечених 
студентів», що існує на добровільні 
пожертви грантодавців дала змогу 
більш ніж 30-м студентам харчуватися 
щодня протягом навчального року 
(загальна сума 21.608 грн).

Протягом року 1.622 студен
тів отримали матеріальну допомогу чи 
премію за успіхи у науковій діяль
ності, громадській роботі, спортивних 
досягненнях на загальну суму 362.200 
грн.

При психолого-мєдико-педа- 
гогічному консультантові створено 
студентську команду психологічної 
підтримки “Рівний -  рівному”. Коман
дою разом із психолого-медико-педа- 
гогічним консультантом було розроб
лено та проведено серію тренінгів 
соціально-психологічної адаптації для 
студентів НаУКМА за напрямками 
“Впевнена поведінка” та “Навички 
ефективної комунікації” (протягом 
лютого -  травня 2007 року).

Активно реалізується проект 
«Створення та розвиток програмно- 
технічного комплексу Студентського 
інтеренет-цеитру НаУКМА иБЇС» під 
керівництвом завкафедри мережиих 
технологій, доктора техн. наук О. Си- 
нявського.

Міжнародне
співробітництво

Підписано угоди про міжна
родне співробітництво НаУКМА з:

- Посольством Республіки 
Польща в Києві щодо діяльності Цен
тру польських і європейських студій в 
НаУКМА

- Норвезькою школою ме
неджменту, ВІ (Осло, Норвегія);

- Університетом Кальярі (Ка- 
льярі, Італія);

- Університетом м. Болонья, 
Науково-дидактичною філією Форлі 
(Форлі, Італія);

- Угода з університетом ім. 
Фрідріха Шиллера, (Йена, ФРН) про 
створення спільної спеціалізації «Ні
мецькі та Європейські студії» у межах 
магістерської програми «Політологія» 
в НаУКМА;

- Національною асоціацією 
інженерів Індії (Нью Делі, Індія)

28 листопада 2006р. -  День 
Норвегії в НаУКМА; круглий стіл 
«Генрік Ібсен та Україна», присвя
чений пам’яті норвезького драматурга 
Г. Ібсена, грандіозна вистава видатної

акторки з Норвегії Юні Дар «Жінки 
Ібсена», фотовиставка «Скандинав
ська сага» фотохудожника Іллі Межу- 
ли (Київ).

КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ 
ЦЕНТР НаУКМА

Протягом 2006/07 навчаль
ного року відбулося 18 виставок, 23 
концерти, 20 вистав професійних та 
аматорських колективів, 152 кіносеан
си, 4 загальноакадемічні свята, 6 май- 
стер-юіасів, 13 творчих зустрічей і 8 
вечірок для студентів.

13 грудня 2006 р. -  світова

Видавничий дім 
“Києво-Могилянська 

Академія”

Вересень 2007 р. -  книга 
«Голодомор 1932-1933 років в Україні; 
документи і матеріали» потрапила до 
десятки кращих книг Форуму видавців 
у Львові. Це унікальне видання є 
найповнішим тематичним зібранням 
джерел, що розкривають причини, 
перебіг, масштаби та наслідки най
страшнішої соціогуманітарної катаст
рофи українського народу.

прем'єра: Алсмдар Караманов. сим
фонічне Євангеліє «Звершилося» за 
участю народної хорової капели 
НаУКМА «Почайна», художній ке
рівник -  заслужений артист України 
Олександр Жигун.

10 травня 2007 р. -  пре
м’єра вистави «Механічний апельсин» 
за п'єсою Ентоні Берджеса у поста
новці Театрального клубу НаУКМА, 
режисер Максим Голенко.

9 червня 2007 р. -  III між
народне свято української духовної 
музики, присвячене 240-річчю від дня 
народження Артемія Веделя за участю 
Наці опальної академічної заслуженої

капели «Думка», камерного хору ім. Д. 
Бортнянського (м. Чернігів), хорової 
капели ім. О. Кошиця (м. Богуслав), 
хорової капели «Дніпро», академіч
ного хору ім. П. Майбороди, хорової 
капели «Золоті ворота», народної 
хорової капели НаУКМА «Почайна», 
Державного естрадно-симфонічного 
оркестру України. Організатор -  Олек
сандр Жигун, художній керівник хоро
вої капели «Почайна».

4 жовтня 2007 р. відбулася 
церемонія передачі 200 примірників 
книги Міністерству закордонних 
справ України з метою подальшого 
розповсюдження серед закордонних 
дипломатичних установ України задля 
проведення заходів, спрямованих на 
визнання міжнародною спільнотою 
голодомору геноцидом українського 
народу.
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